



# 向着“两个确保”阔步前进 为建设现代化河南贡献力量

## 省政协十二届五次会议闭幕

### 刘伟主持会议并讲话 楼阳生等到会祝贺

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 陈小平)1月8日上午,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第五次会议圆满完成各项议程,在郑州胜利闭幕。

省政协主席刘伟主持会议并讲话。省政协副主席周春艳、谢玉安、李英杰、张亚忠、高体健、戴柏华、霍金花、张震宇、刘炯天、朱焕然和秘书长汪中山在主席台前排就座。

楼阳生、郭庚茂、王国生、周霁、孙守刚、陈舜、江凌、曲孝丽、王战营、费东斌、陈星、王东伟、安伟、徐元鸿、孔昌生、李亚、穆为民、陈兆明、赵素萍、马懿、徐济超、张维宁、乔新江、李公乐、何金平、武国定、刘玉江、程志明、胡道才、段文龙、龚立群在主席台就座。

王全书和刘法峰在主席台就座。

会议表决通过了政协第十二届河南省委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于十二届四次会议以来提案工作情况报告的决议,政协第十二届河南省委员会提案委员会关于政协十二届五次会议提案审查情况的报告,政协第十二届河南省委员会第五次会议政治决议。

刘伟在讲话中指出,这次会议,是在全省上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,认真贯彻落实中共十九届六中全会、中央经济工作会议、省第十

一次党代会、省委十一届二次全会暨省委经济工作会议精神,向着“两个确保”阔步前进的关键时刻召开的一次重要会议。各位委员以高度的政治自觉、强烈的责任担当、昂扬的精神状态和严谨的会风作风,认真听取和讨论了省政府工作报告、省政协常委会工作报告和其他重要报告,围绕锚定“两个确保”奋斗目标、实施“十大战略”、加快现代化河南建设,深入协商交流,积极建言资政,广泛凝聚共识,充分发挥了政协专门协商机构的重要作用,充分彰显了全过程人民民主的生机活力。会议自始至终充满着民主、团结、务实、奋进的氛围,是一次高举旗帜、维护核心、凝心聚力、昂扬斗志、共谋发展的大会。刘伟对不再担任省政协副主席、常委职务的同志表示感谢和敬意,对新任的省政协副主席、常委表示祝贺。

刘伟强调,新的一年,第二个百年奋斗目标催人奋进,党的二十大举世瞩目,走好新的赶考之路使命光荣,无数的大国之重需要我们辛勤耕耘,现代化河南的美好愿景需要我们奋斗以成。与历史同向,从百年党史中汲取智慧力量,不忘初心接续奋斗;与时代同行,牢记领袖嘱托,全面建设现代化河南;与人民同心,扎实推进共同富裕,不断增强人民群众获得感幸福感安全感,这些都是新的一年人民政协必须扛稳扛牢的重大政治责任。



1月8日,圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第五次会议在郑州闭幕。河南日报记者 王铮 摄

我们要永葆赤诚之心,树立磐石之志,坚决捍卫“两个确立”。人民政协作为政治组织,必须将信赖核心、忠诚核心、维护核心作为最大的政治,必须带着使命、带着感情、带着责任学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,必须全面贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,以实际行动做到“两个维护”、捍卫“两个确立”。

我们要牢记“国之大者”,心怀“省之要者”,全力践行“两个确保”。在践行高水平治理上找准切入点、瞄准着力点、选准结合点,在践行高质量发展上多出“破题”的思路、多找“破冰”的办法、多提“破局”的建议,在践行解决千

家万户的大事愁事难事上建睿智之言、下务实之功、求满意之效,奋力推进现代化河南建设宏伟事业。

我们要延伸团结手臂,着力增进共识,广泛汇聚磅礴力量。认真履行凝聚共识职能,引导各党派团体和各族各界人士坚定历史自信、筑牢历史记忆,与党中央、省委同向同行、同频共振,努力实现最广的联合、形成最大的团结,用更多人的拼搏奋斗汇聚新时代昂扬奋进的浩浩洪流。

我们要紧跟时代步伐,大胆改革创新,打造特色履职品牌。树牢改革的思维,开阔创新的思路,拿出创新的办法,建好用好“智慧政协”“书香政协”,以数字赋能政协,以新知提升委员,打造各具特色、

各有亮点、各富成效的履职品牌,努力发出更多的“政协好声音”,做出更多的“政协新担当”,留下更多的“政协新样子”。

我们要自觉躬身入局,提升能力作风,努力交出优异答卷。坚持“致广大而尽精微”,既登高望远、胸怀大局,又落细落实、积微成著,踔厉奋发、笃行不怠,主动挺起担当的“硬脊梁”,磨练干事的“铁肩膀”,练就践行的“铁脚板”,增强履职的“真本领”,在躬身入局、履职尽责中定格人生坐标、实现自身价值、留下生动故事,在讲落实、抓落实、重落实中争创更大业绩、争取更大光荣、争作更大贡献。

11时06分,大会在庄严的国歌声中闭幕。

# 接种新冠疫苗

## 保护自己

## 保护家人

